
 
31 травня 2021 р. відбулось чергове засідання педагогічної ради. 

Члени педагогічної ради відповідно до порядку денного розглядали питання 

про виконання рішень попередньої педагогічної ради, результати атестації 

педагогічних працівників у 2021 році, результати семестрового контролю 

знань студентів 3-4 курсів, організацію підготовки та методичне 

забезпечення  державної підсумкової  атестації   студентів випускних курсів, 

розгляд проектів навчальних планів на 2021-2022 н.р. та освітньо-

професійних програм спеціальностей. 

Відкрила засідання директорка коледжу та голова педагогічної ради 

М.В. Івасик. Вона привітала ювілярів коледжу та вручила грамоти за високий 

професіоналізм, вагомий внесок у роботі коледжу та з нагоди ювілею 

викладачці історії Бідній В.В. та бібліотекарці Михальській Л.В. 

Відповідно до порядку денного засідання педагогічної ради, секретар 

педагогічної ради Шклярук Ю.Є. доповіла про хід виконання рішень 

засідання педагогічної ради від 08 квітня 2021 р. 

Завідувачка навчально-методичним кабінетом Шинкаренко В.В., 

доповідаючи по другому питанню, зазначила, що впродовж 2020-2021 

навчального року в коледжі пройшли атестацію 15 педагогічних працівників. 

Відзначила про успішне завершення атестаційної кампанії 2020-2021 

навчального року. 

Завідувач відділення Гавловський О.К. доповів про результати 

семестрового контролю знань студентів 3 та 4 курсів. Олександр 

Казимірович озвучив якісний та кількість аналіз навчання студентів у розрізі 

навчальних груп. 



Члени педагогічної ради слухали інформацію про стан готовності проектів освітньо-професійних програм 

спеціальностей та проєктів навчальних планів від голів циклових комісій коледжу. О.Є. Дюг, М.О. Грохольський та Є.І. 

Скрипник зазначили, що вони спільно із навчально-методичним кабінетом  активно працюють над розробкою ОПП. 

Наприкінці засідання члени педагогічної ради заслухали організаційні питання, які виникли в процесі роботи коледжу, 

розглянули проєкт положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються 

коледжі та надання їм академічної відпустки, прослухали інформацію про роботу приймальної комісії та ін.. 

В завершенні засідання Мирослава Володимирівна подякувала всім присутнім за активну та плідну роботу і закликала 

берегти своє здоров’я. 

 

 


